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natc nem ad helyet. A tizenegyedik szakaszA közigazgatási bíróság döntése.
A magyar királyi közigazgatási bíróság­

nak április 4-ikén Szilassy másodelnök el­
nöklésével tartott ülésén került tárgyalásra az 
idei községi választói névjegyzék ügye. Az 
ítélet, mely tizenhárom nyomtatott oldalnyi 
terjedelemmel bir, 17 pontban] foglalkozik a 
névjegyzékbe való felvétellel, illetve az abból 
való törléssel.

Az első pont Cosulich Teofil és 14 tár­
sának, a második pont Orosdy Lajos dr. és 
három társának, a névjegyzékbe |való felvé­
telét rendeli el. A harmadik pont Kiseljak 
János dr. és két társa panaszainak helyt nem 
au. A negyedik pont elrendeli, hogy Kinkela 
János és 17 társa az alközségi névjegyzékből 
a városiba helyeztessenek át, ellenben a bíró­
ság Egan Lajos és Stoevesandt Viktor ugyan­
ilyen irányú panaszait elutasítja.

Az ötödik pont Frankovich Antal és öt 
társának a lakásuknak megfelelő névjegyzékbe 
való felvételét rendeli el, ellenben Breisach 
Ernőt kérelmével elutasítja. A hatodik pont 
Sikic Marcell lakásának megfelelő névjegy­
zékbe való felvételéről intézkedik. A hetedik 
pont elrendeli, hogy Ámort József és 58 társa 
töröltessék a jegyzékből. Celligoi János pa­
nasza egyéb részének a bíróság helyt nem ad. 
A nyolcadik pont elrendeli, hogy Vianello 
Rafael és két társa töröltessék, ellenben Ber- 
necich Marianot a jegyzékben továbbra is 
bennhagyni rendeli. A kilencedik pont Bacich 
Biagio és 30 társá‘ törli a névjegyzékből, 
a panasz többi részét pedig elutasítja. A 
tizedik pont a Kucich Rajmund elleni panasz-

„A Tengerpart“ tárcája.

Semper Idem.
A leáldozó nap sugarai aranyfénynyel von­

ják be a körülfekvő hegyek kopár bérceit és a 
távol ködében vakítóan felesi Ham 1 ik a Móni 
Blanc örökös hóval takart orma. A Lac Lénián 
sima tükrén villámgyorsan lebben tova a kis 
gőzbárka, fürgén mozgó csavarja messze nyo­
mot hagyva maga után a felkavart hullámok­
ban.

Soká elmélázom e feledhetetlen látványon, 
majd a hegyóriások fénypompáján legeltetve 
szemeimet, majd pedig a mögöttünk táncoló 
hullámokon feledve tekintetemet. Az aikonyi 
szellő üde csókja hirtelen magamhoz térit 
merengésemből, összerezzenve magam köré 
kerítem köpenyegem és annak me.egében újra 
visszatérek álmaimhoz . . .

A hegyóriások eltűnnek az alkony leplé­
ben és a tóból is csak a mögöttünk kúszó 
fehér habszaiag marad látható ... Az ábránd 
méltó ideje! Egykedvűen hallgatom a habok 
csobogását és felcsigázott képzelmem világosan 
kiveszi halk szavukat, amint egymásnak sut­
togják . . .

*

Sok-sok éve történt. Ép ily szép alkony 
volt, mint ma. A hegyek fénypompajan méiá-

D’Andre Péter és 3 társa tör'ését elren­
deli. A tizenkettedik pont Celligoi Jánost 
panaszával el utasítja. A tizenharmadik 
pont a vasutasokról intézkedik. A bíróság el­
rendeli, hogy j4cs Mór és 88 társa továbbá 
Augusztin István és 94 társa a névjegyzékbe 
felvétessenek. A 14-ik szakasz szerint Bahorich 
Ferenc és 10 társa valamint Jurkotich Rajmund 
és 5 társa, végűi Szénási Lajos és 50 t -rsa 
névjegyzékbe felvétessenek.

A tizenötödik pont elrendeli, hugv Brkl- 
jacic János és 4 társa az alközségi jegyzékből 
a városi listába helyeztessenek át. A tize i 
hatodik pont a vitás kerületekről dönt, a tizen­
hetedik pedig a befizetett 20 koronákról intéz­
kedik.

A kormányzóság az összes iratokat teg­
nap áttette a városi tanácshoz, mely minden 
érdekeltit az Ítélet egy-egy hiteles másom a 
utján értesíteni fog.

A közigazgatási bíróság ítéletének indo­
kolása kivonatban, a következő:

Az Ítélet rendelkező részének első pont­
jában említett Cosulich Teofil és 14 társának 
felvételét a bíróság azért rendelte el, meri a 
községi választói jog forrása nem a Fiúméban 
való lakásban, hanem a fiumei községi ille­
tőségben van.

A negyedik rész Kinkela János és tá - 
sainak az alközségi névjegyzékből a városi 
listába való felvételéről intézkedik ama indo­
kolással, mert a kerületi névjegyzékbe való 
beosztásnál lakóhelyüket kellett figyelembe 
venni.

zott el az erdő tisztásán egy ifjú, hosszait el­
terülve a bársonyos fűben. Nyersbőrből készült, 
f< gyatékos ruházata alól pompában dagadt ki 
daliás alakja s inig meztelen karja egyikével 
szőkefürtös fejét támaszta alá, másikával :gy- 
kedvüen pengette mellette fekvő hatalmas íjá­
nak húrját. Egyik lábát a leterhelt vad hatara 

I téve a naphosszául! vadászat fáradalmai pi­
heni ki és fiatal szivének vad véie egymás­
után űzi agyán at a röpke gondolatok seregét, 
amik nagyon édesek lehettek, mert arcan köz­
ben-közben boldog mosoly jászolt.

A nagy hegyek mögött hirtelen eltűnt a 
nap s a fiatal vadász a beállott hűvösségtől 
felijedve, magára vette súlyos terhét cs b ztos 
léptekkel iramodott lefelé a lejtés utm. A 
távolban szürkén tűnt fel a tó mk e. Út­
közben tovább szőtte álmait, melyek bűvös 
varázsa teljesen elfeledtette vele a súlyos ter­
het, melyet vállán hordott.

— Vájjon szerető hitvese karjai közé 
sietett oly lazas hévvel, hogy hódolva lábai 
ele tegye napi fáradalma büszke gyü­
mölcsét?

Az erdőből kiérve, egy időre habozva 
megállt és réveteg tekintettel nézett a köz­
vetlen maga előtt elterülő házcsoportra. Benn 
épült a tó tükrében, magasra kiadó oszlopokon 
nyugodva. Egynémelyikben a nyílt ablakrésen 
már átszürödöit a pislogó mécses halvány fé­
nye, avagy künn a tornácon vígan pattogott

Az ötödik pont azt az elvi jelentőségű 
döntést foglalja magában, hogy akik a folyó 
évben képviselő választási jogosultsággal bír­
nak, egyúttal községi választók is.

A hetedik bekezdés Ámort József és tár­
sainak a névjegyzékből való törlését azért 
rendeli el, mert a statútum 28 pontjának 1. 
szakaszában megkívánt minősítésük hiányzik.
A képviselőválasztási névjegyzékbe is felvett 
egyénekre nézve pedig a bíróság úgy döntött, 
hogy az adónak helyben való fizetése nem lé­
nyeges, mert az országgyűlési képviselőválasz­
tási jogosultságnak adófizetés nélkül is vannak 
esetei.

A tizenkettedik pontban a bíróság Baccich 
Icilto dr. másodalelnöknek a névjegyzékben 
való maradását azért rendelte el, mert igaz 
ugyan, hogy külföldi és. nem honosított ok­
levéllel a hazai közjogi jogosítványok nem 
járnak, tekintve azonban, hogy képviselő 
választó is, oklevele hazai érvényének puszta 
kétségbevonása, a jelen esetben a névjegyzék­
ből -való törlésre elegendő" okul nem 
szogálhat.

A tizenharmadik szakasz a vasutasok 
felvételére vonatkozó indokolást tartalmazza. A 
tanács és az állandó választmány álláspontja 
szerint a m. kir. álllamvasuti szolgálatban 
levők nem tartoznak a statútum 10. §-ban 
említett államhivatalnokok közé, tehát nem 
lesznek fiumei illetősegüek, habár szolgálatuk 
Fiúméhoz is köti őket.

Igaz, hogy az államvasuti alkalmazottak 
nem esnek a szoros értelemben vett államtiszt­
viselők közé, azonban annak következtében,

a tűz piros lángja, melyen a körötte szor­
goskodó gyöngéd kéz urának, gyermekének 
készité az estebédet.

— Hát te ifjú vadász, mért nem sietsz 
szerető hitvesed karja közé, ki selymes kezé­
vel, bársonyos ajkával letöröli, lecsókolja fá­
radt homlokodról, orcádról a napi fáradtság 
megmaradt nyomát? Mit jelent e merengő, 
majdnem bánatos tekintet a kisded ház­
csoportra?

Ó, menne, rohanna ő is a szeretett nő 
karja közé, karjában nem érezne semmi lan- 
kadtságol, midőn annak karcsú termetét mo­
hón szorítaná magához. Ó, de a szomorú te­
kintetben vészesen meg van Írva — e nő 
más hajlékában van otthon; kezét más féri 
nyaka kőiül fonja, ajkát más ... ó, elgon­
dolni is borzalmas, szivettépő.

A hova szive szava szerint menne, on­
nan ki van zárva.

Minek siessen hát a maga szomorú haj­
lékába, — lesz még része a magányban, 
fogja még érezni annak őrjítő rémét, hosszú 
álmatlan éjszakákon, miken az imádott nő 
képe fog virrasztani bágyadt szeme előtt.

A sötétség leple alatt közelebb lopódzik 
az egyik kunyhóhoz, és szivszorongva lesi- 
várja a benn történőket.

Odabenn a pislogó mécses világánál 
tevékenyen sürgölődik egy nő alakja, minőt 
csak álomban lehet képzelni. A biztos ott-
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bogy az államvasutaknak, mint vállalatnak 
tulajdonosa az állam, az államvasuti alkalma­
zottak is az államnak alkalmazottjai; 
és pedig szolgálati viszonyukra fennálló sza­
bályok szerint rendszeresített állásokon állandó 
jtllegü alkalmazottai, kiknek illetményeit az 
1907. évi 50. t.-c. szabályozza. A statútum 10. 
szakaszának szövegét pedig nem lehet szoro­
san csakis azokra az állami alkalmazottakra 
érteni, akiknek imperiummal felruházott köz­
jogi helyzetük van. Ugyanis nem állami tiszt­
viselőket, hanem állami hivatalnokokat emlit a 
statútum ; ez a kitétel pedig feltétlenül megen­
gedi azt a magyarázatot, hogy felöleli azoknak 
egész körét, akik az államnak s az állam tu­
lajdonát tevő vállalatoknak, tehát közvetve 
ugyancsak az államnak hivatalnokai rendsze- 
resitett állásokon állandó jellegű alkalmazottai. 
És ezt a magyarázatot nem zárja ki a statú­
tum olasz szövege sem, mely „impiegato dello 
StatoM emlit. És midőn Fiume város a sta­
tútumával annak idején a magyar állam­
nak hivataluknál fogva állandóan Fiumé- 
hez kötött alkalmazottait ekkép minden egyéb 
egyéb megszorítás nélkül községi kötelékébe 
fogadta: a cél és szándék sem lehetett az, 
hogy csupán az imperiummal felruházott, szo­
ros értelemben vett tisztviselők részesittesse- 
nek a fiumi illetőség kedvezményében ; hanem 
az, hogy a magyar állam szolgálatában állók, 
kiket szolgálatuk állandóan Fiúméhoz köt, ne 
legyenek ott idegenek. Ezért ettől a kedvez­
ménytől nem lehet megfosztani az államnak 
azokat az alkalmazottait sem,|akik hivatali szol­
gálatukat az államvasutaknál teljesitik, akiket e 
szolgálatuk következtében éppen a községek­
kel szemben az 1900. évi VII. t.-c. is a szo­
ros értelemben vett állami tisztviselőkkel egyen­
lővé tett és akiket különben az állami tisztvi­
selők, altisztek és szolgák illetményeinek sza­
bályozásáról szóló 1893. évi IV. t.-c. 21. §. 
c) pontja is' rendszeresített állásban való 
állandó jellegű állami alkalmazottaknak 
ismer el éppen azzal, hogy szükségesnek ta­
lálta kifejezni azt, hogy ezekre nem terjednek 
ki ennek 'a törvénynek határozmányai. Az 
állandó bizottmánynak bizonyos vitákra való 
hivatkozásának csak abban a tekintetben le­
het jelentősége, hogy az államvasuti alkalma­
zottak nem a kormányzat körébe tartozó tiszt­

honban csak hanyagul van általvetve karcsú 
testén egy állatprém, mig kívánatos testének 
minden bája leplezetlenül zárul a lelkesedő 
kimeredt szemébe.

Arcába szökik a vér, kezét reszketve 
szorítja szivére; hogy annak őrült viharát fé­
ken tartsa.

ó, az a csók, az a bűnös, átkos csók, 
mit ezekről a kívánatos ajkakról — egy önfe­
ledt pillanatában — kapott, mint égeti ajkát 
egyre! Nincs annak irja, nem hüsiti az égő 
sebet semmi s a perzselő, olthatatlan szomj 
csak ujra-ujra visszavonja a bűnös enyelgés- 
hez, mit az őrülésig fokoz a vész tudata, mi­
ben mindketten örökösen forognak.

Benn a kunyhóban sápadt arccal fekszik 
egy idősebb férfi. Betegsége már hónapon 
óta megbénitá tagjait és ágyához szögezé. 
Lázban égő szemei vágyva követték a körötte 
sürgő szőke asszony minden mozdulatát. Nem 
tudta visszatartani a szemébe törő könyet, 
mely némán elárulá szivének minden gyötrel­
mét. Hova lett délceg alakja, melyhez oly 
vágyva simult egykoron e karcsú asszony, kit 
mint játékszert kapott fel ölébe és féltve szó­
rttá boldog szivéhez I Hova lett a szilaj férfi­
erő a lankadt karból, mely a csókos ajkat 
őrült erével szoritá az övéhez és el nem 
ereszté, mig az fuldokolva nem kapott levegő 
után . . . Oda-oda minden s az asszony sze­
relme — ki tudja — egy szép napon nem-e 
fog elrebbenni ? . . . Hah . . , erőtlen karját 
ökölbe szoritá s hörgésére ijedten rebbent fe­
léje az asszony ; édes szavával, mosolygó sze­
mével elsimitá a feltámadt vjhart.

Odaktinn megrezzent egy néma alak s

viselők; azonban a tágabb értelemben vett 
államhivatalnokok köréből való kizárásra nem 
vezethethetnek.

Az államvasuti alkalmazottak illetmé­
nyeit szabályozó 1907. évi L. te. az alkalmai- 
zottakat tisztviselők és [egyéb alkalmazottak 
főosztályába sorozza. Az előbbiek az A, az 
utóbbiak a B. osztályba tartoznak, de a hi­
vatalszolgák is a B. táblázatban lévén, egé­
szen világos, hogy a B. táblázat csoportjai az 
államvasuti szolgaszemélyzetet is felölelik. 
Ezek azonban a 15, 17—35 fizetési csopor­
tokban vannak elyhelyezve.

Az Ítélet indokolásának 16-ik bekezdése 
a választókerületek határát állapítja meg és 
pedig olyformán, hogy elfogadja a kormányzó 
jelentését, hogy a város és az alközségek teriir 
letértek hátát át egy e végből megalakított vegyes 
bizottság jelölte meg és tüntette fel vörös 
vonallal az eredeti térrajzon. A döntésnél ez a 
határvonal vétetett irányadóul, ugyancsak ezt 
használják a telekkönyvi betétek szerkesztésé­
nél, valamint 1898 óla minden községi név­
jegyzék összeállításánál is.

ÚJDONSÁGOK.
— Látogatás a kormányzónál. Fodor 

Ármin dr. kúriai biró, aki a napokban Abbá­
ziába érkezett, ma látogatást tett Wickenburg 
István gróf kormányzónál.

-- Ezredszemle. Gerba Raj mond tábor­
szernagy, hadtestparancsnok tegnap este Fiú­
méba érkezett s ma délelőtt szemlét tartott az 
itt áll másozó 79-ik közös gyalogezred három 
zászlóalja felett.;

— A Fésűs—Pancera-ügy. Tegnap dél­
után Hajós Géza dr. vizsgálóbíró a bizonyí­
tási eljárás során Mogan Gyula dr. és Rudan 
Gino dr. ügyvédeket, valamint Vio Ferenc dr. 
volt polgármestert hallgatta ki.

Ma délelőtt a vizsgálóbíró Eggenhöffner 
Guidót, a Leszámitolóbank igazgatóját, Lutten- 
berger Lajos dr., Szegő Gyula dr., Marsik An­
dor dr. és Lenaz Lajos dr. ügyvédeket hall­
gatta. A kihallgatások déli egy óráig el­
tartottak.

Délután a sértett, Partééra István Ítélő­
táblái biró kihallgatására kerül a sor.

sietve igyekezett el e rémes helyről . . . Csen­
des kunyhójában mohó falánksággal fogyasztá 
el vacsoráját s utána kiült a tornácra, honnan 
tekintete újra vágyva kereste fel a helyet, mely­
ről kevéssel előbb borzadva rohant el . . . 
Hiába, a szívnek hangját az ész semmi hamis 
érveléssel el nem csititja. Hideg reszketés fut 
végig tagjain, amint az éji óra egyre előbb 
halad. Majd halkan eloldja az oszlophoz kö­
tött csónak láncát s lopva odaevez a másik 
ház tornácához. A legkisebb nesz rémesen 
megrendíti idegeit s csak midőn nagysokára 
kibontakozik a szürke esthomályból a vágyva 
várt kedves alakja, csillapodik le. Az ő ajká­
nak bűvös csókja, illatos testének égő melege 
elfeledtet véle mindent körülötte s csak a pil­
lanatnyi boldogságnak hódol minden izével, 
minden gondolatával. Szerelmes szivük nem 
érzi az idő múlását . . . hisz oly hosszú, kí­
nos a távoliét naphosszanta.

Halk léptek nesze megrebbenti az ön­
feledt párt. S ime az ajtóban egy kísérteties 
alak, didergő kezében egy rettentő fegyver, 
melynek megfeszített húrjáról minden pillanat­
ban elpattanhat a gyilkos vessző. Őrjítő sikol­
tással veti magát a nő keovese keblére, hogy 
saját testével fedje őt a gyilkos bosszú ellen. 
Tovasurran a vessző s gyilkos éle két forró 
keblet jár át.

A halál sikolya két egymást kereső ajkon 
néniül el s lezuhanó testük felett csobogva 
megnyílik a hullámsir.

Soká-soká kavarodnak a felzavart vizek 
s ime még hosszú évek során sem feledték e 
régi mesét.

Zimai János György.

— A Tlsztvlselő-egyesülei. köegyfticse. A
Tengerparti Állami Tisztviselők Egyesülete 
tegnap este tartotta meg évi rendes közgyűlé­
sét. A hat órára kitűzött közgyűlésen azonban 
a tagok oly csekély számban jelentek meg„ 
hogy félhét órakor az alapszabályok értelmé- 
beni újabb közgyűlést a tagok szemára való- 
tekintet nélkül tartották meg. Fest Aladár ki­
rályi tanácsos, ale nők megnyitva a közgyűlést 
bejelentette, bogy Wickenburg István gróf kor­
mányzó, az egyesület elnöke a közgyűlésen 
gyengélkedése miatt nem jelenhet meg, Ez 
után hozzászólás nélkül letárgyalták a tárgyso­
rozatot, majd megejtették a tisztikar és a vá 
asztmány kiegészítését. A szavazás eredményét 
Balázs Gyula hirdette ki, mely szerint a fel­
ügyelő bizottság tagjai:

Barth J., Brandenstein Ottó báró, Evinger 
Antal, Fubrman Ferenc dr., Kankcvszky Fe­
renc; gazda: Miltner Zoltán; választmányi ta­
gok: Balpataky Zsigmond, Hesz Ferenc, Va­
das Lajos, Kallós Zsigmond dr., Riegler Sán­
dor, Negovetich Artur dr., Zsák János és pót­
tagok: Polgár Samu, Otócska Péter dr., Ca­
va Honi József és Barta Antal lettek. Ezzel a 
közgyűlés véget ért.

— Halászati ellenőrzés. A. tengerészeti 
hatóság megbízásából ma délután Dunay 
László miniszteri titkár és Machay István mér­
nök Cirkvenicába mennek. A. küldöttek a 
szubvencionált Scometza-féle halászati társa­
ság működését ellenőrzik.

— Aehrenthal felgyógyult. Athrenihal 
grófnak nagyon jót tett az abbáziai üdülés, 
teljesen kiheverte betegségét, idegességegmeg- 
szünt, jó étvágya van és nyugodtan alszik. A 
külügyminiszter május 15-éig meghosszabbí­
totta abbáziai tartózkodását.

— Hirtelen halál a:, bankban. Tegnap 
délben a Leszámitolóbank fiumei fiókjának hi­
vatali helyiségében hirtelen haláleset történt. 
Komlós Lajos, a bank főkönyvelője Íróasztala 
mellett hirtelen meghalt. A halálesetet egyik 
szolga vette észre, aki a bank ajtajainak be­
zárása közben benézett ai főkönyvelő szobá­
jába is. Komlóst a szolga Íróasztalára hajolva 
találta. A szolga először azt hitte, hogy a 
tisztviselő alszik. Erre vallott az is, hogy jobb 
kezében cigarettát tartott, mig irótolla a földön 
hevert. A szolga most; keltegetni kezdte Kom­
iőst s megrémülve vette észre, hogy a fő­
könyvelő meghalt. Néhány még a bankbatii 
időző tisztviselő is besietett a főkönyvelő szo­
bájába s mikor a halálesetről meggyőződtek, 
telefonáltak a rendőrségnek. A rendőrorvos, 
miután a bekövetkezett halált megállapította, a 
holttestet a család; lakására szállíttatta. A hir­
telen elhunyt tisztviselőt,; aki 18 év óta, volt 
a bank szolgálatában, holnap temetik.

— A NtkédS Egyesület tárgysorsjátékau
A Fiumei Nővédő Ég ésűiét, mely céljául a 
leánykereskedés leküzdését tűzte ki, április 
28-án, pénteken délelőtt tizenegy órakor tartja 
meg tárgysorsjátékát a kormányzóságon. A 
sorsolásnál hatósági biztosként Manasteriotti 
Heliodor miniszteri osztálytanácsos fog mű­
ködni.

— A Fiumei Szlnpártoló Egyesület intéző 
bizottsága és szinügyi választmánya április 
27-én délután 6 órakor az állami főgimnázium­
ban gyűlési tart.

— Az operatársulat búcsúja. Tegnap 
este az olasz operastaggione hat heti működés 
után búcsút vett a fiumei közönségtől. Utolsó 
előadásul a „Faust elkárhozása“ opera került 
színre, melynek szereplőit sokszor a lámpák 
elé tapsolta a lelkesedő közönség. A szereplő- 
művészek és Mascheroni karnagy a búcsú 
alkalmával több értéktárgyat kaptak fiumei 
tisztelőiktől.

A hajóra# gyakorlatai. A Levanteról 
visszatérő osztrák-magyar hajóraj, — mint 
megírtuk — az Adrián egyesülni fog a tar- 
talékhajórajjal s nagyobb gyakorlatokat tart. 
A tartalékhajóraj május első hetében indul el 
Pólából s a jövő hó közepén érkezik vissza. 
A gyakorlatokat Montecuccoli Rezső gróf ten­
gernagy. haditengerészeti parancsnok vezeti,
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— Helyszíni szemle a rizsgyárban. Rész­

letesen beszámoltunk már arról a halálos bal­
esetről, mely tegnapelőtt éjjel a rizsgyárban 
történt. A baleset áldozata Basso Henrik 18 
éves fiumei munkás, aki az éjjeli munkaszü­
net közben egy nagy tartányba feküdt, ahol 
a reáömlő rizs alatt megfulladt. Basso halála 
ügyében ma délután 4 órakor a rizsgyárban 
helyszíni szemle lesz, egy vegyes bizottság 
közbejöttével. A bizottság elnöke Egan Lajos 
miniszteri tanácsos, a kormányzóság közgaz­
dasági előadója, tagjai pedig a rendőrség, a 
kerületi betegsegitő pénztár és a munkásbiz- 
tositási pénztár kiküldöttjei lesznek. A bizott­
ság az 1907. évi 19. te. 85. §. alapján fogja 
megvizsgálni a baleset körülményeit

— A Comunale uj társulata. Május 1-én 
kezdi meg előadásait Novelli Ermete drámai 
színtársulata a Comunaléban. A szinielőadá- 
sok műsora a következő:

Hétfőn, május 1-én „Alleluja“ 3 felvoná- 
sos dráma.

Kedden, május 2-án: „XI.JLajos“ 5 felvo- 
násos dráma.

Szerdán, május 3-án „II burbero bene- 
fico* 3 felvonásos vígjáték.

Csütörtökön, május 4-ikén: „Gennaro 
Papa4 három felvonásos drámai epizód ; 
újdonság.

Pénteken, május 5-én: „Lebonnard apó“ 
négyfelvonásos vígjáték.

Az előző bérlők páholy és ülőhelyeiket 
vasárnap délig tarthatják fenn. Alpron Attilio 
színházi vál alkozó üzletében, mig a karzat­
jegyeket már vasárnap reggeltől kezdve áru­
sítják a színház jegykiadójánál.

— Összeégett varróleány. Tegnap este 
Merlach Olga 18 éves varróleány a mosó­
konyhában tartózkodott, ahol több asszony a 
mosáshoz szükséges vizet forralta. A leány 
segédkezett nekik és amikor a tűz kialvóban 
volt, nagyobb mennyiségű forgácsot dobott rá. 
A tűz ekkor hirtelen lobot vetett s a leány 
ruhájába kapott. A varróleány először kezeivel 
igyekezett eloltani a tüzet, de amidőn látta, 
hogy a lángok még jobban elharapóznak ru­
háján, segítségért kiáltott. A közelben tartóz­
kodó asszonyok rémületükben, ahelyett, hogy 
a leány segítségére siettek volna szintén kiál­
tozni kezdtek. Merlach Olga most már futni 
kezdett s ezzel még jobban élesztette a tüzet. 
Végül egy a házban lakó férfi nedves lepedőt 
terített a leányra s igy sikerült is néhány pilla­
nat alatt eloltani a lángokat. A leányt lakótársai 
bevitték a kórházba, ahol az orvosok azonnal 

• ápolás alá vették. A szerencsétlen varró leány 
azonban az orvosok minden fáradozása dacára 
nem bírta túlélni borzalmas balesetét s ma 
reggel hat órakor nagy kinok között kiszen­
vedett.

— Vigyázatlan anya. Tegnap délelőtt 
Savio Katalin susáki háziasszony főzés közben 
tizenkilenc hónapos kisleányát a tűzhely mellé 
ültette. Amig néhány percre eltávozott a kony­
hából a gyermek ruháját egy kipattanó szikra 
meggyujtotta. A kis gyermek sírására az asz- 
szony a konyhába szaladt, de ekkor már a 
leányka ruhája lángokban volt. A megrémült 
anyának sikerült az égő ruhát gyorsan leszag­
gatni gyermeke testéről. Ezután a mentőállo­
másra ment, ahol a gyermek sulyok égési 
sebeit bekötözték.

— Művészeti előadás Rómában Rómá­
dból Írják: A magyar pavilion kis vörös szo­

bája, Szinyei-Merse Pál képeivel, a római 
közönség kedvence lett. Az olasz művészek 
körében nagy érdeklődést keltett az a körül- 1 
mény, hogy a Majális 1873-ban készült s ' 
művészettörténeti jelentőségének kifejtésére 
vállalkozott dr. Lázár Béla, bemutatva sajtó 
alatt lévő könyvének idevágó fejezetét. Az 
előadást a Nemzetközi Művészeti Egyesület 
gyönyörű termében vetített ki pék kíséretében 
tartotta meg, zsúfolásig megtelt padsorok 
élőt'.

Ott vohak a kiállítás vezéremberei, 
San Martino gróf, Pica, Ugo Ojetti, Calza, 

♦Brinton kritikusok, Mancini, Anglada, Zuolo- 
aga, Tito, Bistolfi, Sartorelli olasz és spanyol 
művészek, Dörpfeld dr., a bécsi Galéria igaz­
gatója, osztrák kormánybiztos, Spielmann, az 
angol kormánybiztos, Kampf Artur festő, a 
német kormánybiztos, Miklós Ödön kormány­

biztos s előkelő hölgyközönség. Apolloni 
Adolfo szobrász, az egyesület elnöke, lelkes 
szavakkal mutatta be dr. Lázár Bélát, aki meg­
tartotta másfélórás előadását. Elődásában ki­
fejtette Szinyei-Merse Pál művészetének kiala­
kulását a müncheni akadémiai években, Poloty 
mellett, az 1869-iki müncheni nemzetközi 
kiállítás nagy jelentőségét, a mikor Courbet 
is megjelent, hogy személyes hatásával fo­
kozza müveinek sikerét. — A francia­
német háború után Münchenbe vissza­
térve, Böcklinnel ismerkedett meg. Az elő­
adó vázolta, miként fedezi fel a pleinair festést, 
Böcklin tanyásának szellemében levonva azokat 
a végső konzekvenciákat, amelyek elől Böcklin 
visszarettent. A Majális beható elemezése a mü 
színes vetítése mellett történt s nagy hatást 
keltett. Többször előadás közben is megtapsol­
ták. Végül pedig azokat a képeket mutatta be 
az előadó, amelyek a kiállításon nem kerültek 
bemutatásra. Előadását feszült figyelemmel 
hallgatták és végül hosszasan tapsoltak neki.

Az olasz lapok igen behatóan foglalkoz­
nak az előadással, hálásan emlékezve meg, 
hogy a nagy művészt (Szinyeit) „aki a latin 
világban teljesen ismeretlen volt, bemutatva 
nekik, elősegítette megértését“, írja a Popolo 
Romano.

— Amerikai jakt Fiúméban. Ma délelőtt 
a „Nähme“ nevű amerikai jakt földkörüli utján 
Fiúméba érkezett. A jakt azonban, mely Mrs. 
Golet newyorki milliomosnő tulajdonát képezi, 
nem jött be a kikötőbe, hanem a kikötőn 
kívül megállóit s nemsokára folytatta útját. A 
pazar fényüzésü jakion a tulajdonosnőn kívül 
8 utas és 66 főnyi személyzet van.

— A kivándorlók útleveleinek ellenőr­
zése. A belügyminisztérium a kivándorlók út­
leveleinek ellenőrzése dolgában érdekes és uj 
intézkedést tett. Az a panasz merült fel ugyanis 
évek óta, hogy az Amerifába kivándorollak út­
levelüket gyakran hazaküldözgették itthon lévő 
rokonaiknak vagy ismerőseiknek. Ennek a 
visszaélésnek meggátlására Jekelfalussy Zoltán 
kivándorlási főfelügyelő előterjesztést tett a 
belügyminiszternek, aki az előterjesztés értel­
mében elrendelte, hogy a határrendőrség 
közegei minden kivándorló útlevelének első és 
utolsó lapjára üssék rá a kikötőváros kezdő­
betűjét. Ezzel az intézkedéssel nemcsak az út­
levelek visszacsempészését akadályozza meg a 
miniszter, hanem megóvja a kivándorlókat at ól 
is, hogy az útirány megválasztásánál idegenek 
illetéktelenül ne befolyásolják őket.

Távirat Telefon
A képviselőház ülése.

BUDAPEST, ápr. 26. A képviseiőhaz 
mai ülésén Kabos Ferenc elnököl.

Bemutatja Bács-Bodrog vármegye felira­
tát a tartalékosok családjainak segélyezése 
iránt. Ezután az indemnitási javaslatot har­
madszori olvasásban vita nélkül elfogadják.

Áttérnek a költségvetési javaslat folytató­
lagos tárgyalására.

A földmivelésiigyi tárcánál
Papp Géza előadó ismerteti és elfoga­

dásra ajánlja a javaslatot.
Bernáth Béla Kossulh-párti elismeri, hogy 

a földmivelésügv a legfontosabb Magyarorszá­
gon. Helyteieniti, hogy a kormány mindent 
csak igér. A javaslatot nem fogadja el.

Tallián Béla munka párti az ipari 
szeszgyárak megváltásáról beszél. Arra kéri a 
kormányt, hogy a megváltás idején ne a 
felsővidéken, hanem a Dunántúlon s az Al­
földön igyekezzék a lakosságot felsegíteni. 
Sürgeti az erdészek statusrendezését, A javas 
latot, mivel bízik a kormányban, elfogadja.

Frey János néppárti az állatbetegségek 
elleni védekezésről beszél. A javaslatot nem 
fogadja el.

Az elnök erre szünetet rendel el. Szünet 
után az elnök a vitát félbeszakítja s a hol­
napi ülésre halasztja.

Ezután kisorsolják a Lévay Lajos báró

összeférhetetlenségi ügyében Ítélkező bizott­
ság tagjait.

Az ülés ezzel véget ért.

Minisztertanács.
BUDAPEST, ápr. 26. A képviselőház mai 

ülése után a kormány tagjai ismét Hieronymi 
Károly kereskedelemügyi miniszter lakására 
mentek, ahol minisztertanácsot tartottak. A 
minisztertanácson Khuen-Héderváry gróf mi­
niszterelnök előterjesztést tett a kabinetnek a 
Bienerth báró osztrák miniszterelnökkel hol­
nap folytatandó tárgyalásokra vonatkozóan.

Zanella a rappresentanza
feloszlatásáról.

BUDAPEST, ápr. 26. „Az Est“ a fiumei 
kormányzóság köréből azt az értesülést kapta, 
hogy a polgármesteri széket most már be kell 
tölteni s ezért elkerülhetetlen a rappresentanza 
feloszlatása. Az uj választások május havában 
lesznek s Zanelláék bukása biztosra vehető.

Zanella Richárd viszont a feloszlatásra 
vonatkozóan „Az Est“ Fiúméban járt munka­
társa előtt kijelentette, hogy már kilenc hónapja 
beszélnek a városi képviselőtestület feloszlatá­
sáról s a kormány még mindig késleke­
dik a feloszlatással. Ö és pártja is már szívesen 
venné a választást, mert ha a kormány már 
nem akar békét, legalább rendelje el az uj 
választásokat, de ne legye tönkre Fiume köz- 
igazgatását. Sem a kormány, sem a város 
érdeke, hogy a polgármesteri szék oly hosszú 
idő óta betöltetlenül marad. A legfontosabb 
közigazgatási ügyek hónapokig hevernek a 
kormányzóságon, hogy ily módon is kompro­
mittálják a rappresentanzát és az autonom- 
pártot.

— Mi szívesen látnók már — folytatta 
Zanella — a képviselőtestület feloszlatását és 
az uj választások elrendelését, de a kormány­
nak az a szándéka, hogy tönkretegye az 
autonompárt híveit. így most a közigazgatási 
bíróság elrendelte kétszázötven vasutasnak a 
névjegyzékbe való felvételét azzal az indo­
kolással, hogy a vasutasuk is az állam alkal­
mazottai. Ha az uj választást elrendelik bizo­
nyos, hogy heves választási küzdelemre van 
kilátás.

Ház eladó
Fiume legszebb helyén, Podmurvizze alköz- 
segben két szoba, konyha, éléskamra, kert 
köröskörül 182 Q-ől, villaszerű kőfallal kö­
rülvéve, vízvezetékkel s két ciszternával. Cim 

a kiadóhivatalban.

COMTIN G.
= uj cukrászdája =
Telet. 105. - FIUME, Calle S. Bernardino - Telet. 105

a domtemplom átellenében.

Naponta friss likőrök, külömböző eredeti 
minőségűek az első bel- és külföldi gyá­
rakból. Naponta friss édességek. Tea és 

desszert sütemények.

akik az egészséges bőrápolásra súlyt 
fektetnek, különösen szépiáim akar­
nak szabadulni s finom, puha bőrt 
és fehér arcszint akarnak kapni vagy 
megőrizni csak

’ Bergmann & Co., Tetsohen a. E.

I Steckenpferd 
liliomtcjszappanával,

(vesszőparipa védjegy)
mosakodnak. Drbja HO fillérért kap­
ható minden gyógyszertá. ban, dro­

gériában, illatszérüzletben stb.

i ' L
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Széli Kálmán a munkapártban.
BUDAPEST, ápr. 26. Hetekkel ezelőtt 

hire járt, hogy Széli Kálmán néhány hívével 
belép a munkapártba. Politikai körökben most 
egész határozottan beszélik, hogy Széli Kál­
mán, Szterényi József és Bolgár Ferenc legkö­
zelebb belépnek a munkapártba. A Nemzeti 
Munkapártban a belépésről befejezett tényként 
beszélnek.

A Pool-szerződés a Házban.
BUDAPEST, ápr. 26. A képviselőház 

közigazgatási bizottsága április 29-én ülést 
tart, melyen a belügyminisztériumnak a Pool- 
szerződésre vonatkozó jelentését fogják tár­
gyalni.

Hazai miniszter nyilatkozata.
BUDAPEST, ápr. 25. Hazai Samu hon­

védelmi miniszter tegnap az újságírók előtt 
kijelentette, hogy nincs tudomása arról, mi­
lyen megállapodásra jutott a két miniszter- 
elnök. A megegyezés azonban szombaton, úgy 
ahogy azt a magyar kormány kívánja, létre 
fog jönni.

A Máv. tisztviselők előléptetése.
BUDAPEST, ápr. 26. Az államvasuti 

tisztviselők májusi előléptetését ma irta ala 
Hieronymi Károly kereskedelemügyi miniszter, 
összesen 1310 vasúti tisztviselő lett magasabb 
fizetési osztályokba kinevezve. Az előléptetett 
tisztviselők névsorát legközelebb publikálják.

Horvát felszólalások a Házban.
BUDAPEST, ápr. 26. A horvát képvise­

lők közül ma számosán Pejacevich gróf ve­
zetésével a képviselőházban jártak. A horvát 
képviselők kijelentették a folyosón, hogy a 
zágrábi határozat értelmében a földművelés­
ügyi tárca tárgyalásánál többen felszólalnak. 
Horvátország részére külön erdészeti akadé­
mia felállítását, valamint vizszabályozásra 
nagy államkölcsön felvételét kívánják.

Ferenc Ferdinánd kalandja.
LAIBACH, ápr. 26. A „Slovenec“ cimü 

lap közli, hogy tegnap több ifjú megállította 
Ferenc Ferdinánd trónörökös automobilját. A 
trónörökös Lichtenberg helytartósági kapitány­
helyettesével vadászatra utazott. Az ifjak „le 
a klerikálisokkal“ kiáltásokkal fogadták ” a 
trónörököst és kísérőjét, akikről azt hitték, 
hogy a klérus tagjai. A fiatalemberek ellen 
feljelentést tettek.

kiállítás számára. A társaság 14 napon belül a 
török kormánynak bemutatja terveit, egyben 
pedig hajlandó, hogy 4.000 török font óvadékot 
helyezzen el az Ottomán-bankban.

Ferenc Szalvátor főher­
ceg Brionin.

POLA, ápr. 26. Ferenc Szalvátor főherceg 
tegnap a „Baron Gautsch“ Lloyd-gőzösön Pó­
lóba érkezett s innen Brioniba folytatta útját, 
ahol rövid ideig fog tartózkodni.

Egy orvos hirtelen halála.
BUDAPEST, ápr. 26. Az angyalföldi 

tébolydában halva találták Jánosi Boldizsár dr 
alorvost. Eleinte öngyilkosságra gondoltak, 
később azonban kiderült, hogy az idegbeteg 
alorvost szivszélhüdés ölte meg.

Lezuhant pilóta.
BUDAPEST, ápr. 26. A rákosi repülőié 

lepen ma reggel Kpasz András, Zsélyi Aladár 
avaiatikus szerelője kétszer körbe repült a ha­
talmas térségen. Mikor a versenypálya melletti 
útra ért, nem vette észre, hogy alatta egy te­
herkocsi megy. Kpasz felemelkedett gépével, de 
tizenöt méternyi magasságból lezuhant. A re­
pülőgép teljesen roncscsá zúzódott, a pilóta 
pedig halálosan megsebesült.

Elpusztult község.
NAGYTAPOLCSÁNY, ápr. 26. Hrabecz 

községben tegnap óriási tűz pusztított. Egy 
gazda háza kigyulladt s a tűz olyan rohamo­
san terjedt el, hogy rövid idő alatt 113 ház 
leégett a melléképületekkel együtt. 142 házi­
állat is a tűz áldozata lett. Az oltásnál sokan 
megsebesü.tek. A kár meghaladja az egy mil­
lió koronát.

Hajórajunk Korfuban.
KORFU, ápr. 26. Vilmos császár tegnap 

megtekintette az „Erzherzog Franz Ferdinand“ 
csatahajót s másfélórát időzött a hajón. Távo­
zásakor igen elismerőleg nyilatkozott s még a 
csatahajóról táviratot küldött Ferencz József 
királynak, melyben, örömének ad kifejezést, 
hogy megtekinthette az osztrák-magyar hajórajt.

A kaszinói kigolyózás epilógusa.
BUDAPEST, ápr. 26. A Zichy István 

gróf és Sárközy István földbirtokos közti affér 
folytán, Zichy gróf leköszönt honvédhadnagyi 
rangjáról s most saját kérelmére elbocsátottak 
a hadsereg kötelékéből.

Magyarországon nincs kolera.
BUDAPEST, ápr. 26. A belügyminiszté­

riumhoz jelentés érkezett a Bálványos község­
ben előfordult koleragyanus halálozás bakte­
riológiai vizsgálatának eredményéről. A vizsgá­
lat megállapította, hogy koleragyanus tünetek 
nem fordultak elő.

Péter király a német udvarnál.
BERLIN, ápr. 26. Péter szerb király 

csak ősszel fog a német udvarhoz látogatóba 
jönni.

Nemzetközi kiállítás
Konstantinápolyban.

BRÜSSZEL, ápr. 26. Belga és francia 
tőkepénzesekből szindikátus alakult Brüsszel­
ben, amelynek az a célja, hogy koncessziót 
szerezzen egy konstantinápolyi nemzetközi

Hadihajóink útja.
BÉCS, ápr. 26. Távirati jelentés szerint 

az osztrák-magyar haditengerészet „Mária 
Terézia csatahajója Chiosba, a „Kaiser Franz 
Josef I. hadihajó pedig Jokkaichiba kétnapos 
tartózkodásra tegnap befutott. A hajókon min 
den rendben van,

A svéd királyi pár Rómában. 
RÓMA, ápr. 26. A svéd királyi pár teg­

nap délben ideérkezett. Az uralkodópárt az 
olasz királyi pár, az állam és a város képvi- 
lői fogadtak s az egybegyült közönség lelkes 
ovációkat rendezett tiszteletére.

A vörös kereszt használata.
BÉCS, ápr. 26. A genfi konvenció hatá­

rozata alapján ezen év végén minden gyógy­
szertár és drogériának megtiltják a vörös 
kereszt cégjelzés használatát.

A hajó raj tisztjeinek kitüntetése.
KORFU, ápr. 26. Vilmos császár az osz­

trák-magyar hajóraj parancsnokának, Kunsti 
ellentengernagynak az elsőosztályu koronaren­
det, Seidensacher vezérkari főnöknek, továbbá 
Schwarz, Kailer, Fiedler sorhajókapitányoknak 
a Vórös-sasrend 2. osztályát, Hansa Sándor 
fregattkapitánynak pedig a 2. osztályú Korona­
rendet adományozta. Ezenkívül még több liszt 
kapott kitüntetést. Vilmos császár a kitünteté­
seket tegnap délben személyesen adta át a ve­
zérhajón.

Gutenberg bibliája.
NEW-YORK, ápr. 26. A Hoe Róbert régi- 

séggyüjteményének eladása alkalmából Houn- 
tinghton amerikai milliomos 250.000 koronáért 
megvette Gutenbergnek, a könyvnyomtatás 
föltalálójának saját készitményü bibliáját.

Hármas elgázolás.
MARSEILLE, ápr. 26. Oroni Ventura 

spanyol alattvaló három fiával át akart sietni a 
vasúti vágányokon. A Páriából érkező gyors­
vonat azonban az apát és két fiát elütötte és 
összeroncsolta, a harmadik fiú csodálatosképen 
megmenekült.

A mexieói lázadók Jeanne d’Arc-ja.
LONDON, ápr. 26. Mexieói távirat szerint 

700 felkelő vezéréül választotta Neii Margitot 
egyfellünő szépségű leányt. A tizennyolc éves 
leány egy tábornok leánya, nagyon intelligens 
és kitünően lovagol, valamint biztos lövő. A 
serege lelkesedik érte s valóságos hőstetteket 
visznek végbe vezetése alatt. A bátor nő 
eddig nem sebesült meg.

Nyilt-tér*).
No. 13428. civ./l 910.

EDITTO.
In seguito alia procedura di ammortiz- 

zazione incaminata con questo decreto di pari 
No. e data, in seguito ad istanza di Gab iele 
Valjak sí difíida l’evenfuale possessore del 
fogho di sovvenzione No. 1*120 dell’azienda 
cambiaria della Banca Ungherese di sconto e 
cambio, steso sull’impegno di 1. lotto Croce 
rossa italiana 1. lotto Basilika e 8 lotto i Jó- 
szív andato smarito, a notificare il suo pos- 
sesso entro il termine di un’anno, poiche 
diversamente, dietro nuo/a domanda, verra 
dichiarato nulla ed est in to la sua legale 
efficacia di confronto l’autore.

Regia Pretura.
Fiume. 25 Novembre 1910.

____ __ II Giudice Köporossy m. p.

A sZerk.)E r°Vatban közlölteWrt a beküldő felelős

A LEGOLCSÓBB LUKION TARTALMÚ 
S2IKLAB0L FAKADÓ TFRMÉS‘’,ETF"

ÁSVÁNYVÍZ, ""

Főraktár: Stenczl és Fritsch cégnél 
Fiume, Telefon 944. szám.

Rómába utazók figyelmébe!

Gambrinus-Halle
ÜÜL»«! . BAVARIA“ sírnia

ROMA, Piazza San Silvestro
a fiipostával szemben ’

teStl- ; teSt
Valódi bajor ée pilzeni sörök. 
Olcsó árak I Olcsó áraki

Kerestetik
egy intelligens kisasszony három 
gyermek mellé. Olaszai ,„dók élőn? 
ben részesülnek. Ajánlatok „A Ten­
gerpart kiadóhivatalába inlézendök.
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Zsidóüldözés.1
LEMBERG, ápr. 26,‘Karovból, ahol zsidó- | 

üldözések fordulnak elő, katonai segítséget 
kértek.

LEMBERG, ápr. 26. A karovi zsidóüldö­
zés komoly jelleget öltött. A helységben 1500 
ruthén, 100 lengyel és 47 zsidó lakik. Alzsidó 
házakat a ruthének'megtámadták s a zsidókat 
bántalmazták. 4 zsidó súlyosan megsérült. A 
megtámadott zsidók segítségére a szomszédos 
helyőrséget kellett kirendelni. Tegnap igen 
sok ruthént letartóztattak.

A pápa állapota.
RÓMA, ápr. 26. A pápa egészségi álla­

potáról a Vatikánból kedvezőtlen hírek szivá­
rognak ki. Azt beszélik, hogy a köszvényes 
fájdalmak nagyon kimerítették a pápát, most 
fáradt s gyenge, de még sem kíméli magát 
elegendőképpen.

A marokkói lázadás.
MADRID, ápr. 26. A kormány sötétnek 

látja a helyzetet Marokkóban, miután a 12.000 
főnyi fnneia sereg illetéktelenül és jogtalanul 
benyomult Larracheba. Egészén bizonyos, hogy 
a marokkói benszülöttek nem fogják ezt nyu­
godtan tűrni és számítani kell azzal a lehető­
séggel, hogy a szent hadjáratot fogják proklá­
máin: az idegenek ellen. A lázongás általános. 
A riff-területen még nyugalom van, csak Ceuta 
körül mutatkoznak a riff-kabilok és rabolnak; 
erre való tekintettel a madridi kormány Ceu- 
tában megerősilettc a helyőrséget. Larracheban 
gyanús idegenek tűntek föl, akikben a benszü­
löttek álruhás francia katonákat sejtenek. Spa­
nyolország ágyunaszádot fog küldeni a ma­
rokkói vizekre.

A TENGERPART

H Kitüntetett Első Nagy Divatszalon sa

Maly-Vidali C. utóda
Alapitatott 1872. évben FIUME Aranyéremmel kitüntetve

Ö fensége Klotild főhercegnő udvaii szállítója.

Női kalap modellek, bel- és külföldi 
gyárakból- — Augol kalap külőnlegessegek. - 
Csokorszallagok és nemzeti szallagok, virágok 
és tollak divatcikkek nagy raktára-

BALATON VENDÉGLŐ
FIUME VIA POMERIO 26 

Kitűnő konyha. Hamisítatlan borok.

Havi Előfizetésen olcsón elvállaltatnah.
MANDL EDE vendéglős.

3 percnyire ------
s bécsi konyha.

____  a pályaudvartól
Kifogástalan magyar . .
Hamisítatlan borok. Olcsó árak.

40 modernül berendezett szoba.
Tulajdonos

Ederer-Burger Gyula

„DE LA VILLE“
SZÁLLODA, KÁVÉHÁZ ÉS ÉTTEREM 
—: • -> FIUME, DEAK-KORZÓ.

__ A magyarság találkozó hely*. —

Az étteremben délelőtt 9 órától ízletes 

villásreggeli olcsó árakon.
A kávéházban esténként KOVÁCS JÓZSEF 
jóliirnevü kap isvári cigányzenekara hang­

versenyez.
TULAJDONOS :

budai karoly

Mindennemű
#

valamint előnyomások, es 
elkezdett hímzések, ugy-< 
szintén női dis.tárgyak 
és női fejdisiekböi óriási 

választék.

Kérem áruim megtekintését minden vételkényszer "élkUI. 
WEISZ es TARSA,FIUME, VIA AOAMICH (Europa-szálloép.)

Uj cselédközvetitő "SlERKUR KÁVÉHÁZI
iroda nyílt meg az Andrássy- 
utca és Remai-utca 4. számú 

ház sarkán.
Szives megbízásokat kér

Telef. 12-69. Bratusa Károly.

Figyelem! Figyelem!
NEMES HENRIK bazárjában

===== FIUME Via Flumara 4. =====

Dús raktár cipőkben, harisnyákban, utazási cikkek, 
konyhaeszközökben stb.

Gyermekkocsik nagy választékban. 
Játékkártya eladás.

„ADRIA“ szálló és étterem
FIUME

ADAMICH és ADRIA UTCA (ZMAJIC PALOTA)

A város központjában a hajóállo­
más közelében Kényelmesen be­
rendezett szobák tengeri kilátással, 
fürdőkkel és villanyos világítással.

Kitűnő német és olasz konyha.
Hamisítatlan borok. - Elsőrangú sör.

Tulajdonos-, de Negri Tranquillo.

a vasúti állomással stem ben (

I Legjobb minőségű kávéházi italok. - - - - ■ 
I □ MAGYAR BOROK. □ I

I.................. Pontos és tiszta kiszolgálás. 5
j A MAGYARSÁG TALÁLKOZÓ HELYE. |

I A n. é közönség pártfogását kéri 1

I KONRÁD FERENC tulajdonos. I

UJVÜSKERESKEDÉS!
Igen nagy választék mindenfele email 
és aluminium edényekben, kályhák, 
csövek, ablaküveg, petrolium és min­
dennemű lakatos ez asztalos ^ szer­
számokban- — Jutányos árak.

MILLICH ROMUALDO
PIAZZA DEL GlARDIMO PUBBLICO

LA GRASTA TAMÁS
uj divatáru üzlete.

HUNGÁRIA-szálloda

DEÁK SZÁLLÓ és ÉTTEREM
Beólt-horzó FIUME

Fiume - Viale Franc. Deák - Fiume
(a pályaudvar közelében). r

KIFOGÁSTALAN KONYHA ÉS TISZTA. 
JÓ MINŐSÉGŰ MAGY',Fi BOROK. f

1
34 KÉNYELMESEN BERENDEZETT 
:: VENDÉGSZOBA. :: f
Olcsó árak! Olcsó árak!

FUNDA ANTAL í -ConNÄ»14"0 "5

bebizonyitha- 
tólag a legjobb 

higiénikus
Gummi kü­
lönleges­

ség

évi jótállás.
VÁI OGATOTT MINTA- 
GYÜJTEMENY TUCATJA

K. 5.-
„OllaM több mint 2000 
orvos mint a legmegbiz- 

hatóbbat ajánlja.
Kapható Fiúméban: a Prodam, 

Catti, Mizzan és Rudak-félc 
gyógyszertárakban, továbbá P.111 
Havadé, Benco Emu. és Papp 
Rudolf drogériájában. Érd. árjegy­
zék ingyen az „OLLA" Qummikoz- 
ponttól Wien 11 297 Praterstr. 57"

;

>i

ZONGORA-TEREM ÉS KÖLCSÖN INTÉZET
■ - - - ...... — ALAPITTATOTT 1880. -------------------------------

QVL POTOSNJÁK ANTONIA
TELEFON 180. — VIALE FRANCESCO DEÁK 38. — telefon iso.

♦♦
Ajánlja a legjobb gyártmányú zongorákat és pianinokat előnyős fizetés mellett. 

‘ ZONGORABÉRLET, JAVITAS ES HANGOLÁS.
A világhírű Bösendorfer zongorák egyedüli képviseldsege.

Fiume, Via Riva 6 sz. (Marac-ház)
Nagy választék divatkülönlegességekben, rövid­

árukban, szövött- és konfekció-árukban. 
Blúzok, alsószoknyák, gyermek- és reformruhák, kö­
tények, valamint férfi és női fehérneműk. Nyakkendők, 
esernyők és sétabotok. Jutányos árak.

Szives pártfogást kér
LA GRASTA TAMÁS

ZANUTEL A.
könyvkereskedése

Telefon 197. - FIUME. - Via Adamich.
Nagy választék sz pi odaírni, tudományos, művészi
és ipari könyvekben. Az ifjusá vs a gyermekvilág 
részére olasz, magyar, mentet színesen illusztrált 

képekkel ellátott tanulságos könyvek.
— Mindenki által hozzáférhető olcsó árak.

Catti György utóda
cs. és kir. udvari szállító

P GYÓGYSZERTÁRA *
a városi torony mellett.

Ajá ilja magát minden orvosi rendelés 
azonnali és exakt elkészítésére. Kapható 
minden gyógyszerészeti különlegesség, 
gyógyszapj. anok, az összes ásványvizek, 
toalettcikkek és szépitőszerek stb. stb.

WELLMANN TESTVEREK
VAS- ÉS FÉMÁRUKERESKEDÉSE

Via del Pozzo 2. - HUME ' Via del Pozzo 2.

Állandó nagy raktár rúdvasban, leme­
zekben, épület- és bútorvasalási esz­
közökben, szerszámokban és minden­
nemű konyhafelszerelési tárgyakban.

Szolid kiszolgálás. Olcsó árak.
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Első magyar általános biztosító társaság, Budapesten.
KIADÁSOK.

I. Tfiz-, szállítmány-, jég- és betörés-biztesitási fielet.
Ötvenhárma dik évi zárszámla 1910. Január l-töl itocembor 31-ig. BEVÉTELEK.

10.674.681 61 
4.767 28M8

L Tűzbiztosítás.
1..U/eleit károk é*- kulteég- k .....................

levonva vi aront biz toaitA»i károk és liöltsék-k 
. tt-n iuMiSi.it károk tartaléka . .

költségek éa via*or.l.«izto«lloU rést atáni bevétel lévőn.
WV. 'Imi #i!ó é* bélyi'giUotékek................................
“«mtattérvk ...............................................«...
A-teko/Aauk köxhaaxmi t-élokra 
\ tCul.l/to*llA.i üti« I« t U rheló igazgatási kultsérek

H '.lan kövi't. Ívnek leh-A-a...............................
A kuwiktvö évok k.-xpénz-dijtHi Aléka a viszontbiztosított || 

I< hz lwonAiiti után v> miiül.>a m. gt* rh«*!és nélkül . .
II. SzillitmanybistositA.i.

kifizetett károk ó* költségek ............................... 302, ÄM
Ív vonva a vihtvntbi/toeitAe károk és költ-egek 246.380-94 fl 

Függőben mara.lt kíi k tártál kj ... ™
«/^*rré*i és iga/g. költ-égők a vi-/ontb. réai utáni bevétel b von. I, 
A következő évek készpénz-«!:taléka a viszontbi/ioaitott fl 

iés* lovunk#* utál. és mimi. n megterhelés nélkül 
IH. Jégbiztosítás.

Kifizetett károk és kölleégek .... . .1 949 .’i 14'7^> i]
*ívwnvi. viwontbizkmitott kv: ,k és költségek *2262.488^

1 1 i*rabbéit maradt károk tartaléka....................................................
' * é*»i és ig.i/g költségek a viszontb. rész utáni bevétel levon.

H« tyegilletékek.......................................................................................
!<• t) .jibaiati.tr. kuvet«>léaek leirAs*..............................................
\ folyó < vl..*n K'jArt több éves jégbiztosítások esedékes tart

A következő évek kó^z^énz-dijtavtalóka.........................................
IV. Betörésbiztosi tás.

Kifizetett károk és költségek......................................... 86.866 77
levonva viszontbiztosított károk és költségek 89.792 56

Ktigguhen maradt károk tartaléka...................................................
8»oivési és iga/g. költségek a viszontb rész utáni bevétel levon.
A következő évek készpénz-dijtartaléki a viszont biz tositott 

lés/ levonása után e* minden megterhelés nélkül . . .
V. 1910. éri nysrsségMámla.

A folyó évi üzletből fenmaradi »vereség

VAGYON.

korona fill.' korona

i.907.4011 
612.71

29 
17 f

1.167,917) 
340.146 82 I 
181.8751 96 I 
24.81 lOj

l 4J6.629 80 j 
11.959 08 j

_7.5(X>,000| —
56,5ir| 66 

67,674 43
17.9561 53

100,1

1.687,0961 83
16,6711 74 

296,252 <>3 
58.415! 23 
3,335] 05 

92.000) 31 
418,966| 78

46,576
15,30380,096

490,0001 —

17.118.192, 6U

249,141] 02

2.571,667

561,877 99

3.611.956
24.10n.942 74

I. Tubiitosttái.
Az 1909 évről áthozott készpénz-díjtartalék 

a viazonUmtowitott rész levonása után és 
minden niegti i h« lés nélkül # # .

Tűzbiztosítások mán bevett készpénzdijak és 
a f. v. lejárt diiköteleavények éa dijrAltók 21 888.829 78 

levonva; törlesztett dijak . . 2.759,633 54
„ viszont bi/.toaitáei dijak

és diji észtetek . . . 7.384.«,12 27 10,144.24', Hl 
Az 1906. évben függőben maradt károk tamdekT1™

II. Szállítmánybiztosítás.
Az 1909. évről áthozott készpénz-díjtartalék 

a viszontbiztosított rész levonása után és
minden megterhelés nélkül . . ...........................................

Szállítmányt,i/t. után bevett készpénz dijak 361,632 11 
levonva : töri«*»/tett dijak . . 14.730 98

viszontbizloaitási di jak_284.828 • 80 29! >,559• 84
Az 1909. évben függőben mar.id^iároktarnTeli i . 

fii. Jégbiztosítás.
Az 1909. évről áthozott készpénz-díjtartalék.....................
Jégbiztositxsok elán bevett készpénzdijak 
levonva: törlesztett dijak . . . 448.976 94

viszontbiztosítási dijak_24j80.(UU-21 2.526,987 15 
Az 1909. évbea függőben ma!• luT^TTnő^TarníTélía1"*1™11™ 

IV. Betörósbiztositás.
A* 1909. évről áthozott készpénz-díjtartalék 

a viszontbiztosított rész levonása után és
minden megterhelés nélkül..................................... .....

Betörésbiztositásek után bevett készpénz­
dijak és lejárt díjrészletek...........................

levonva: törlesztett dijak . . . 8ő,070‘45
viszontbiztosítási dijak 167 852*61 

Az 1908. évben függőben marB<CT<m^tarUiek.i . .
Egyéb bevételek.

Szelvény-, takarékp., váltó- és egyéb kamatok, árfolyam- 
nyereség eladott értékp. és idegen pénznemek után 

Társasági házak tiszta jövedelme...........................................

4.369.548-20

482.189-68

272,923*06

7.500.(110,

fi I

Mérleg számláig 10. december 31-én.

11.689,083] 97
535,0,00 29 19.724 134 26

100.000

82,072 27
69,510 81 251 .'82 88

j 300,597 09

1.880,581 ,1-,
i

6,667 85 2.167.825 99

340.000 -

209,216 62
29,277 80 578,494 42

1.213.264 01
16.5.G41 18 1.378.905 V:

24.11*1.942 74

1 korona fii!.

6.(H *1.00(1
6.(Ki0.iHK)
5.484,.1.44 36
i.oumkkj:

7.500,000

100,000 -

418,966 78

428.000
612,762 17
67.674 43
16.671
15,303 11

HM. 495
8.125;

2 4/M.5HH 44
:ah ).(**)'
20u.Mo: -
100.«*.*)
100,000'
52,291
72.406 60

7.221 .r»S4
3.611,956 66

42.760,462 uüL

IV i zínt. /. leknél elhelyezett tőkék; n i folyószámlára és takarékbetétkéntöt ---Ki tekp.tpiivk ; 
v '‘44,1» " Kor. 
2.934.U(*> .,
; - 000 .. 

!«'.<*«> ,.
: .. 
450,000 „
;> i.ooo .,
: vi.flun ..
1.2,000

ö t fedezet mellett....................................
é Magvar földhit, int. 4%,-<w korona-záloglevél á 92*50 
.. Magyar 1« •számítoló- és pénzváltói) 4* #-ns zálogl. k 93, 

Kisbirtokosok or«./- fül ibitelint. 4" v-os záloglevél h 92 *0 
Magwxi jelt. hitelbank 4> />s községi kötvény k 98 50 
l‘e-,i in agy. kornak. l*Jik 4> s községi kötv. 4 99 — 
Arr^ii p igári takarék» én/.iá. 5%-..s záloglevél á 97 — 
Kisoirtokos. k orsz. földhiteliut. 5%-os zálogl. á 100 — 
Pozsony város 4* #-os köles«,nkötvényei . . i 91*50 

.................................... Teme-vári első laka - ékpénztAi Vrf ,-os zálogl. á 97 25
• i^'* drb Magva,-ti -mii biztosító részvényt, i '„sági részvény . á 200*_

bt. aaai általános biztosit«, r.-társ sági elsőbbségi részvény á 280 —
drb .> -ni ita~ • viszon t'i/.ui-itó árs. részvény ..................... fi 1120"___

M t. Hé. si élet- és jáia ék biz ősi ó Intézeti részvény . *. *. á 740*__
- r ‘htí i ív si biziosiló társ. részvény . . ..................... .....

*4'' ,;i *• Osztrák-magyal bank lészvénv................................* * *
mi értékp,I ir k sth. után az év végéig esedékes kamatok

* 'O ;ók t-s s/i-lgák ny ugdíjalapjának é - ’ékei :
1 " K‘ 1 “ V. Kisbirtokosok oroz. földnitelint 5®,e-oa zálori. 4 100 —

’ értékpapírok után az év végéig eaedéki's kamatok .....................
* ■rim'sli ()im«Kty Améliu al i ilványa“ értékei:

»• K.,r u. é Kisbirtokosok orsz. földhitelint. 41 V ,-os zálogl. 4 97*50
• ti er ók papi ink iváu az év végéig esedékes kamatok .....................

általános biztosító társaság ..Tűzoltók segélyaláoja“ értékei
letéttx n a m. kir. állampénztárban..................... *

in:tolt váltók.............................................................. * ...........................
‘ i sasági házak.................................................... f * * * ...........................
. i..nw, ».lú.-ok. ! a) IVm.kn«!,* «. m,ridványók ' a 'képvUelSŐgeknéi 

} bi Maradványok idegen biztosító intézeteknél 
égbiztositási osztály folyószámlán ,,,,,, ...

Központi pénzkészlet .... ......................«...

. á 470 - 
á 187* -

5.863,08!) 
11.816.168 
2723,200 
2.728.620 
1.609,500 

980,1 »75 
928.620
486.500 
380,000 
228,750 
215,89T,

2.389.800
648.180
593,600
425.500
117.500 
74,920

-.100,000
17,500

49,335
379

72,406 
535,448

2.979.450 
2.341.822 

»28.777 
1.141.268 77 

98.9281 84
42.76n.462 91

áaá

II.

Készvényalaptuke : teljesen befizetett 2000 egész részvény á 1000 
teljesen befizetett 2000 fél részvény a .500 forint.

Társasági tartaléktőke.....................................................
Külön tartalék*.......................................................... ] * * | ] *
.)égbiztositáai külön tartalék................................ " * ] "
Ti;/biztosítási díjtartalék ké»zj>énzben a viezontbiztositott rész le

és minden megterhelés nélkül...........................
Szállítmány biztosítási díjtartalék készpénzben a viszontbiztosított

levonásával és minden megterhelés nélkül..........................................
Jégbiztositási készpénz-díjtartalék a viszont biztosított rész levonásával

minden megterhelés nélkül.....................................................................
Betöréshizu.sitási készpénz-dijtartalék a viszontbiztosított rész le*

és minden megterhelés nélkül...........................................
Ttizhiztosilási függő károk tartaléka................................* * ] *
Szállitm;.' vbiziosliási Iüggő károk tartaléka................................ *
Jégbiztositási függő károk tartaléka.....................................................
Bi-töréstiiztositási függő károk tartaléka........................... °
Különféle hitelezők....................................................................................
Előbbi évekiől eddig fel nem vett osztalékok ..!.!!!
Tisztviselők és szolgák nyugdíjalapíh16*................................................
Első magyar általános biztosiló társaság „Féto*á»artee alap“ *. ]
Eiső magyar általános biztosi tó társaság „Lévay-alap“ . . . *
Eis«, magyar I. alános biztosító társas^ „Ezredéves alapítvány*
Ormody Vilim,s-alap....................................................................................
Ormódi Ormody Amélie alapítványa.....................!...!!
Első magyar általános biztosító társaság „Tűzoltók sogibralapjá" 
Életbiztosítási osztály íolyószámlá«» ~ . . . .
1910. évi nyereség........................................................... * ] ] * * *

e ** W hntjir-WnfcW 7.SHJSM kor. 8* flllórre emelkedik.

** A móriegbw wrepto IrtllüB ileppel, vtiimiiu íz
idei horai.,iárnl«»eel 2.97ü.3iie kor. 9Í fHtórre emelkedik.

KIADÁSOK.
Életbiztosítási üzlet.

Wegyvennyolcadik évi zárszámla 1910. januar t-ttt december 3<

sszeg
5 i**szi*vAl>ott kötvényekért. .
H'Iái a *k után kifiz,-tett kári
Lejárt kiházasitási tőkékért.........................................................
Kihá/asü. biztosításoknál haláh'set köveik, díjvisszatérítés 
Eiiggöh.'n levő károk és díjvisszatérítések tartaléka . . ] 
Higgobi n levő küi&zasitási tőkék tartaléka ....!!
Év járadékokért.........................................................
Hc!y«*gekért..............................................
l. * l i bér, postadijak, nyomtatvánj'ok, Eli- és egyéb költs.
Ti-/.ti fizetések..............................................................
Adóért.............................................. ..... e * j * * ]
Orvosi dijakért......................................... ..... ***]'"
Szerzési és dij behajtási költségek „.„***"*** 
itoh.-itk.-t.ulan tartozások leírása 2« ‘ ]
Kisoi-soli biztosítások tartaléka . ",........................... *
1 djt.’i vi ;«!ék ez év végén . '
1910. évi nyereség..............................................******
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korona
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fill.' korona | fill
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220,294 2) 

1.645.529 76 
55.412 46 

8,000 
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1.440,947
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gszámla 19)

korona fill.
2.986,620 90
9.915.62,5

13.293. ITT,
13.89*1540
10.171,782
lo.f89.33T,

97*0.000
6.351.427 25

457.350
974.165

6.336,462
390,060
487.500
576.225 __

9.798.25)4
4.912,500

4)ki.iKKl
4.831,257

985,000
2.947,500

977. r/K)
344.750
930.000
963.36., 98
246.875
427;kx*

7.842.150
1 JKrfMÍ)

943.14 W
887.532 56

149,850 60
1.075,819 48

528.625 46
14 663 751

,<5r 13
7.221 ">Í4 57
4 :A5,3x,3 06

±
A muH évból Mhozott díjMruMk ... ..... 
Befolyt dijak : ez évben ki Alii tolt kötvények nttn . .

.z előírni években kiállítóit kötvények után . . . 
ä biztosított töke emelésére fordított nyereméeyek

Utetókek ...............................................................................

Levonva: lórntl kötvények és cüj-
nyugták.....................................1. <«8,098 K 45 f
viszem biztosáéi déyek . . 987.r.t0 ,,97

Kamatjövedelem.....................................................
Matt évi iiíggöben voü károk és dijviseaétérések tartaléka 
Múlt évi függőben volt kihévesitáai tókék tartaléka

korona

BE

fill.

Vt i tLtl

korona

Aa
ifill 1

ll>8.8-44.f,d3 61 I

2.621,537 88 1
21.000,389 60

114.041 54
521,275 71

24.257,244 73

2.366,639 42 21.890,605 31

6.045,401
740,795 12

1 306.528 04 1.047,323 b.
ir,7.8n:.s:,n ,-s

Értékpapírok
3.276.600 kor. 

11.875.000 „
14 371.000 „ 
15.016.900 „ 
bV.i37.400 „ 
10.4 »1.600 w 13 •■*,000 „ 
6.847.900 r 

498.100 „
•'**>.!►«.> , 

6.813.414) „ 
394,000 _ 
50(1.000 ,

............................................... . < 116j(M3jMlkor^^l^gj’an is '
n. é. magyar kir. 4%-os koroiiajáradék 9l lurrona 16 f.-rel j 
m - nisg,-. földhit. Sb.Sg-os záloglevelek 83 korona 50 f.-r**i ! 
. - mag.v. f 'Mbit. 4« ,,-os talajjav. és szab. zálogl. Iti kor. ail fill. í 
» « magy. fiiidhit. 1%-os korona-záloglevelek 92 kor. 50fill, [i
- . pesti magyal- keresk. bank 4» ,-os kor zálogl 93 kor. D
S r kishirl . rszágos földhit. 4' ,■ ros zálogl. 97 kor. 50 fill. :
> . kishirl. országos földhit. 4' ,»,-os záloglevelei 97 kor , 
» . m.rgy. oroz. közp. tkp. 4« ,-os zálogl. tipr.) 92 kor.75 fill.
, - 111 :igy. orsz. közp. tkp. 4* ,-os zálogl. íjunll 92 kor. 75 fill.
« - magy. orsz. közp. tkp. 4' ./ ,-os zálogl. 98 kor. 50 fill II
- « égj e»Ult budapesti fóv. laksrékp. I" „s.s zálogl. 93 kor 
. s egyesült budapesti főv. takarékp p ,%,-os zálogl. 90 kor
- . egyesült budapesti fóv. tkp 4> zálogl. 97 kor. 50 till
- s belvárosi takarékpénztár é'./.-os zálogl. 98 kor. 50 fin.
» . pesti hazai első takarékp. ogyus. 4» ,-os zálogl. 93 kor
. - pesti hazai első tkp. egyes. 41/,* „ os zálogl. 98 kor 25 fill 
. . P-'sli hazai .-lsö lak,u-ékp. egyes. 4'/,»,-os zálogl. 98 kor
- . mag)-, jelzálog-hitelbank 4«,,-oa záloglevelei 93 koronával
. - magy jelz.-hitelbank 4‘/V>/,-os kor. zálogl. 98 kor. nil OH
. . magy. jelz.-hitelbank 4',.” ,-os kor. zálogl. 98 kor 25 fill
» - magy. jelz.-hitelbank 4‘,/,-os kor. z.ilogl. 97 kor 75 fill
. - magy. jelzálog-hitelbank 4‘,,',-os zálogl. 98 kor. ;0 fill
• . '"agy. toézámiioló- és pénzváluíhank 4» ,-oa zálogl 98 kor

B -/'••r zehinya-brezovai és piskl-vaj.lahunyadi vasúti elsőbbségi kulrénv 
- •.«•» kor. n. é. első hon-ál takarékp. 4',/goe záloglevelei #H kor. 75 fill
«■"■WO , s . egyes, államadósságé* i,*„-os eztlstjár. (ápi )97kor 25fill

. » sl.il«) „ „ „ tliést-parenzoí h. é. v. 4%-os elsöbbs. kötv. 90 kor 90 fill1 íüMü: " " ’ -B»*b'lfsb.ihn- államadósság 4« ,-os kötv. »4 kor 90 0«'
■’■oi«'1 - - » i-nor \ "rkohrs-Alllagon-Anléihe 4» ,-oakötv. 94 K 55 I
911,9*10 Lire olasz járadék és kajnatai...............................................

Túlélést « söpörtök értékpapírjai:
,.„o , lM o ,.',k2r “ t m*?yar kir- 4»,rOs koronajAradék 91 kor. 16 fül
1910. évet illető kamatok....................................
Jt‘lzAlotf-kÖb sőnök.......................... .*'*****'*
Kötvény-kölreönők..........................•...!!********’**
\'iK/ontbi/l kötvény -köb-sönök...........................•*••!*!***
A központ tartozása folvoszAmláa................................ * ****** *
Vezér- éís főttgyuök»égi*k és mások tartozásai ! , * \ ******* *

lo ..35,900 Ű.U*A».0no D.000 
5.194.900 I .< *00.000 

000,000 
l.OOu.OOO

3 4M Hál
1.IAO.0U0

Budapvat, 1910. december hó 31-4*.
Steimer Jenó, életbiztosítási könyvvezető 

Kt igazgatonág: Bajró HarkAnyi Frigyes,
A ftm,í ' unlkkat é» ins titeket megvizsgálván, azokat 

•rgédkönyvekk’ * r m g-egv-zőknek találtek
▲ felügyelő bizottság: Berzevicsy Albert

I 144.040.880 24

Díjtartalék............................................................................... 143.760.

levonva a viazontbiztoeitáei cttjUrtalékot .

383 kor. 57 fill. 

361 kor 41 fill.

Biztonsági alap

Kiházasrfáiti tőkék nyereménye

függőben levő károk és díjvisszatérítések tartaléka

Függőben levő kiházaeitási tőkók tartaléka

Túlélési csoportok számlája

Előre fizetett dijak

Fel nem vett nyeremények 1909. évről

Kisorsolt béetoeitáaok tartaléka

▼jszontbistOBitó intésetek 6e mások követeléeei

1810. nyereség

László Zsigmond, _41 Fraak Henrik, a központi
■«nu'.yl^T-^^p-zr.hAl^^.Ä,,,,, ,v8rnde KAr0,y'

Bodai^e, 1911 m in am hó 3-án
Burchard-Bélavá.y Konrád. Hajos József.

szerint készültöknek

Németh Titusz

TEHE
i ti’!, j

! 139.467,022

16

97

780,6,'K) 84

646,303 44

-72.083 11

150,462 40

34,676 01

55 47

8,000 -

182,147 20

1 1.440.947
1 144.fl40.8S0 2 í

könyvezés főnöke, 
gróf Zichy Nándor.

s azok egyes tételeit a fű- ós

báró RadvAnszky Gaza.

KIADÓTULAJDONOS; ,A TENGERPART“ LAPKIADÓ VÁLLAI A
NYOMATOTT CHILKO |ÓZSEF „MF.RCUR“ NYOMDÁJÁBAN FIUMc.


